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Γιορτάστε αυτό το έτος ως το έτος για να γίνετε ταπεινοί, αγνοί και καθαροί, καθώς και το έτος όπου
να είστε ελεύθεροι από αχρηστία, τη χρονιά της ελευθέρωσης.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τρεις λαμπερές γραμμές στα μέτωπα των παιδιών του και στις τέσσερις
κατευθύνσεις. Η μία γραμμή είναι της στήριξης του Θεού, η δεύτερη γραμμή είναι της εξυψωμένης μελέτης
και η τρίτη γραμμή είναι των εξυψωμένων οδηγιών. Και οι τρεις γραμμές λάμπουν. Αυτές οι τρεις γραμμές
είναι οι γραμμές της τύχης όλων σας. Βλέπετε και εσείς όλοι και τις τρεις γραμμές σας, έτσι δεν είναι; Η
τύχη της στήριξης του Θεού δεν λαμβάνεται από κανέναν άλλο ,εκτός από εσάς τις Μπράμιν ψυχές. Αυτή
είναι η Θεϊκή στήριξη, μέσω της οποίας γίνεστε τόσο εξυψωμένοι και άξιοι λατρείας. Σκεφτήκατε ποτέ,
ακόμα και στα όνειρά σας, ότι: Εγώ, αυτή η ψυχή, θα είχα δικαίωμα σε μια τέτοια Θεϊκή μελέτη; Ωστόσο,
τώρα το βιώνετε αυτό στη σωματική μορφή. Ο Ίδιος ο Σατγκουρού σας δίνει εξυψωμένες οδηγίες για κάθε
πράξη από την άμριτ βέλα μέχρι τη νύχτα και σας δίνει σρίματ για να σας κάνει όργανα για να μετατρέψετε
τα δεσμά του κάρμα σε σχέσεις του κάρμα. Δεν το ονειρευτήκατε καν, ποτέ αυτό. Ωστόσο, τώρα λέτε με
εμπειρία, ότι κάθε σας πράξη βασίζεται στο σρίματ. Το βιώνετε αυτό; Ο ΜπαπΝτάντα είναι επίσης
ευχαριστημένος, βλέποντας την τόσο εξυψωμένη τύχη κάθε παιδιού. Ουά, οι εξυψωμένοι μου, οι τυχεροί!
Ουά! Τα παιδιά λένε: «Μπάμπα! Ουά!» και ο Πατέρας λέει: «Ουά παιδιά! Ουά!»

Σήμερα, από την άμριτ βέλα, καθώς τα παιδιά είχαν ενθύμηση, δύο σκέψεις έφτασαν στον ΜπαπΝτάντα.
Πρώτον, πολλά παιδιά είχαν θυμηθεί να δώσουν τους λογαριασμούς τους. Δεύτερον, υπήρχε η ενθύμηση
του Χόλι - να χρωματιστούν με τη συντροφιά του Πατέρα. Ήρθατε όλοι να γιορτάσετε το Χόλι, έτσι δεν
είναι; Στη γλώσσα των Μπράμινς, το να γιορτάζετε σημαίνει να γίνεστε. Γιορτάζετε το Χόλι, που σημαίνει
ότι γίνεστε ιεροί. Ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε ότι, για τα Μπράμιν παιδιά του, το να γίνουν τα πιο ιερά, είναι
τόσο μοναδικό και υπέροχο. Στην πραγματικότητα, οι μεγάλες ψυχές που ήρθαν στην αρχή της χάλκινης
εποχής και οι πατέρες των θρησκειών που ήρθαν κατά καιρούς, ήρθαν κι αυτο ,αγνοί και ιεροί. Ωστόσο, η
δική σας αγνότητα είναι η πιο εξυψωμένη και μοναδική. Κανείς σε ολόκληρο τον κύκλο, είτε μια μεγάλη
ψυχή, είτε μια θρησκευτική ψυχή, είτε ο πατέρας μιας θρησκείας, δεν είναι αγνός. Μόνο εσείς οι ψυχές είστε
αγνές, τα σώματά σας είναι αγνά, τα στοιχεία είναι σάτοπρανταν και αγνά. Ούτε κάποιος άλλος έχει γίνει ο
πιο ιερός με αυτόν τον τρόπο, ούτε κάποιος άλλος μπορεί να γίνει αυτό. Φέρτε τη μελλοντική σας μορφή
μπροστά σας. Ήρθε η μελλοντική σας μορφή μπροστά σε όλους ή δεν ξέρετε αν θα γίνετε αυτή ή όχι; Τι θα
γίνετε; Ό,τι κι αν γίνετε, θα είστε αγνοί, έτσι δεν είναι; Τα σώματά σας θα είναι αγνά, οι ψυχές σας θα είναι
αγνές και τα στοιχεία θα είναι αγνά και θα δίνουν ευτυχία. Μπορείτε να φέρετε την μελλοντική σας εικόνα
μπροστά σας με την πέννα της πίστης σας. Έχετε πίστη, έτσι δεν είναι; Εσείς δάσκαλοι έχετε πίστη; Άτσα.
Είστε σε θέση να φέρετε την μελλοντική σας εικόνα μπροστά σας σε ένα δευτερόλεπτο; ΟΚ, μπορεί να μην
γίνετε ο Κρίσνα, αλλά θα γίνετε σύντροφοί του, έτσι δεν είναι; Αυτό είναι τόσο υπέροχο! Ξέρετε πώς να
γίνετε καλλιτέχνες ή όχι; Απλά δείτε το μπροστά σας, αυτό είναι όλο! Τώρα, είστε συνηθισμένοι, αύριο,
(αύριο στο δράμα), όχι το αύριο που πρόκειται να έρθει αύριο, αλλά αύριο πρόκειται να γίνετε σίγουρα
αυτοί με αγνά σώματα. Τι σκέφτεστε Πάνταβας; Είναι βέβαιο, έτσι δεν είναι; Δεν έχετε καμία αμφιβολία,
έτσι; «Δεν ξέρω αν θα γίνω αυτό ή όχι;» Έχετε αμφιβολίες; Δεν έχετε, έτσι δεν είναι; Είστε βέβαιοι. Εφόσον
είστε Ράτζα Γιόγκι, πρόκειται να γίνετε αυτοί που έχουν δικαίωμα στο βασίλειο. Πολλές φορές, ο
ΜπαπΝτάντα σας υπενθυμίζει, ότι ο Πατέρας έχει φέρει ένα δώρο για εσάς. Λοιπόν, τι δώρο έχει φέρει; Τον
χρυσό κόσμο. Έχει φέρει το δώρο του σάτοπραντάν κόσμου. Έχετε πίστη. Το σημάδι της πίστης είναι η
πνευματική μέθη. Όσο πιο κοντά έρχεστε στο βασίλειό σας και όσο πιο κοντά έρχεστε στο σπίτι, τόσο πιο
κοντά έρχεστε τότε, στο βασίλειό σας ξανά και ξανά. Ας υπάρχει ξεκάθαρη επίγνωση και ενθύμηση του
γλυκού σπιτιού και του γλυκού βασιλείου. Αυτό είναι ένα σημάδι ότι πλησιάζετε. Το σπίτι σας και το



βασίλειό σας να είναι τόσο ξεκάθαρα στη μνήμη σας, που να είναι ξεκάθαρα ορατά σε εσάς με το τρίτο σας
μάτι. Νιώθετε ότι σήμερα είστε εδώ και ότι αύριο θα είστε εκεί. Θυμάστε πώς έχετε ολοκληρώσει τους
ρόλους σας πολλές φορές και έχετε επιστρέψει στο σπίτι σας και στο βασίλειό σας; Το θυμάστε αυτό, έτσι
δεν είναι; Τώρα πρέπει να επιστρέψετε ξανά.

Ο ΜπαπΝτάντα είδε το αποτέλεσμα όλων για τον παρόντα χρόνο. Είτε πρόκειται για τους διπλά ξένους είτε
για τους ανθρώπους της Μπάρατ, φάνηκε ότι όλα τα παιδιά αυτή την παρούσα εποχή είναι απρόσεκτα με
πολλούς νέους ποικίλους τρόπους. Υπάρχουν πολλές ποικιλίες απροσεξίας. Στο νου σας σκέφτεστε, "Όλα
συνεχίζονται!" Αυτό φαίνεται να είναι το ειδικό σύνθημα αυτές τις μέρες από κάθε άποψη, «Όλα
συνεχίζονται!» Αυτό είναι απροσεξία. Μαζί με αυτό υπάρχει και μια μικρή απροσεξία στις ποικίλες
προσπάθειες για αυτο-μεταμόρφωση. Υπάρχει κάποιο ποσοστό τεμπελιάς. «Θα γίνει, θα το κάνουμε». Ο
ΜπαπΝτάντα είδε την απροσεξία σε νέες μορφές. Αυτός είναι ο λόγος που πρέπει να τηρείτε τους
λογαριασμούς σας ειλικρινείς με αληθινές καρδιές, όχι με απροσεξία.

Ο ΜπαπΝτάντα σας λέει το αποτέλεσμα. Να συνεχίσει; Ή, μήπως ο Μπάμπα πρέπει να δίνει μόνο αγάπη;
Είναι κι αυτή μια άποψη της αγάπης. Ο ΜπαπΝτάντα έχει τόση αγάπη για εσάς παιδιά, που νιώθει ότι όλα
εσείς τα παιδιά πρέπει να επιστρέψετε στο σπίτι σας με τον πατέρα Μπράμα, όχι ότι πηγαίνετε πίσω του
αλλά ότι επιστρέφετε μαζί του, ως σύντροφοί Του. Πρέπει λοιπόν να γίνετε ίσοι, έτσι δεν είναι; Δεν μπορείτε
να επιστρέψετε μαζί του ως σύντροφοί Του χωρίς να γίνετε ίσοι. Τότε, η πρώτη σας γέννηση θα είναι στο
πρώτο βασίλειο και η πρώτη γέννηση είναι η πρώτη, έτσι δεν είναι; Μπορεί να έρθετε στη δεύτερη ή τρίτη
γέννηση, μπορεί να γίνετε βασιλιάς, αλλά και πάλι αυτή θα λέγεται δεύτερη ή τρίτη, έτσι δεν είναι; Το να
επιστρέψετε μαζί του και να διεκδικήσετε το δικαίωμα στην πρώτη γέννηση μαζί με τον πατέρα Μπράμα,
σημαίνει να γίνετε νούμερο ένα, να περάσετε με τιμές. Λοιπόν, θέλετε να περάσετε με τιμές; Ή, είναι ΟΚ να
πάρετε κάποιους βαθμούς για να περάσετε; Μην σκέφτεστε ποτέ ότι ο ΜπαπΝτάντα δεν βλέπει τι κάνετε ή
τι συμβαίνει. Ποτέ μην είστε απρόσεκτοι σε αυτήν την άποψη. Αν κάποιος από εσάς τα παιδιά ρωτούσε τον
ΜπαπΝτάντα για το ημερολόγιο της καρδιάς σας, Εκείνος θα μπορούσε να σας το πει. Ωστόσο, δεν θέλει να
σας το πει τώρα. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει το ημερολόγιο του κάθε μαχαράτι, κάθε αναβάτη αλόγου... Πολλές
φορές ο ΜπαπΝτάντα νιώθει μεγάλη συμπόνια και σκέφτεται: Ποιοι είναι και τι κάνουν; Ωστόσο, ο πατέρας
Μπράμα έλεγε - θυμάστε τι έλεγε; Μόνο το δοχείο που περιέχει τη μελάσα, ξέρει πόσο γλυκιά είναι η
μελάσα. Ο Σιβ Μπάμπα ξέρει και ο Μπράμα Μπάμπα ξέρει. Ο ΜπαπΝτάντα νιώθει μεγάλη ευσπλαχνία.
Ωστόσο, τέτοια παιδιά δεν είναι σε θέση να αγγίξουν τις σκέψεις ευσπλαχνίας του ΜπαπΝτάντα. Δεν είναι
σε θέση να τις πιάσουν (συλλάβουν). Αυτός είναι ο λόγος που ο ΜπαπΝτάντα έχει πει: Ο Μπάμπα συνεχίζει
να βλέπει τις διάφορες βασιλικές μορφές απροσεξίας. Μην το σκέφτεστε, αλλά σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα θα
σας πει ότι νιώθει πολλή ευσπλαχνία. Πολλά παιδιά λένε: «Στη χρυσή εποχή, δεν θα ξέρουμε ποιος ήταν τι.
Ας χαρούμε τώρα, ας κάνουμε ό,τι θέλουμε να κάνουμε τώρα. Κανείς δεν πρόκειται να μας σταματήσει,
κανείς δεν πρόκειται να το δει». Ωστόσο, αυτό είναι ένα λάθος. Ο ΜπαπΝτάντα απλά δεν δίνει ονόματα. Αν
πει τα ονόματα, τότε θα είστε εντάξει αύριο.

Καταλαβαίνετε τι πρέπει να κάνετε; Πάνταβας καταλάβατε ή όχι; Θα λειτουργήσει αυτό. Θα το κάνετε;
Ωστόσο, αυτό δεν θα γίνει, επειδή ο ΜπαπΝτάντα λαμβάνει την αναφορά όλων για την κάθε μέρα και ο
Μπαπ και ο Ντάντα συνομιλούν μεταξύ τους. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει για άλλη μια φορά ένα σήμα σε όλα τα
παιδιά, ότι ο χρόνος οδεύει προς το τέλος του με όλους τους τρόπους. Η Μάγια παίζει τον ρόλο της στο
τέλος, τα στοιχεία παίζουν επίσης τους ρόλους τους στο τέλος. Σε μια τέτοια εποχή, εσείς Μπράμιν παιδιά
πρέπει να δώσετε τη μέγιστη προσοχή στον εαυτό σας. Δηλαδή, χρειάζεται η μέγιστη προσοχή στο νου, στα
λόγια και στις πράξεις σας. Όχι συνηθισμένη προσπάθεια! Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι έχετε καλή αγάπη για
την υπηρεσία. Είστε πάντα έτοιμοι για υπηρεσία. Είστε πάντα έτοιμοι για υπηρεσία με αγάπη, όταν έχετε
την ευκαιρία. Ωστόσο, ας υπάρξει μια προσθήκη στην υπηρεσία σας. Μαζί με τα λόγια να υπάρχει και
υπηρεσία με το νου. Σταθεροποιήστε την ψυχή σας στη μορφή του ενός ή του άλλου ιδιαίτερου



επιτεύγματος και μετά κάντε υπηρεσία με λόγια. Για παράδειγμα, δίνετε μια διάλεξη. Δίνετε καλές διαλέξεις
με λόγια, αλλά, εκείνη τη στιγμή, στο στάδιο της συνειδητότητας της ψυχής, σταθεροποιηθείτε με τη μορφή
δύναμης, ή με τη μορφή της γαλήνης, ή με τη μορφή της αγάπης του Θεού. Σταθεροποιηθείτε στη μια ή στην
άλλη ιδιαίτερη εμπειρία και επιδράστε στην ατμόσφαιρα και μετά δώστε το μήνυμα με λόγια. Δώστε το
μήνυμα με λόγια και με το νου, στο στάδιο της συνειδητότητας ψυχής. Δώσε μια εμπειρία. Την ώρα που
δίνετε μια διάλεξη, από τα λόγια σας, από το μέτωπό σας, από τα μάτια σας, από το πρόσωπό σας, να
βλέπουν και να νιώθουν τα ορατά χαρακτηριστικά του να ακούνε μια διάλεξη, αλλά να έχουν και μια καλή
εμπειρία της αγάπης του Θεού. Λένε ως αποτέλεσμα της διάλεξης, ότι μιλήσατε πολύ καλά, ότι ήταν πολύ
καλή, ότι είπατε πολλά καλά πράγματα. Με τον ίδιο τρόπο, ας μιλήσουν για την εμπειρία της μορφής της
ψυχής. Οι κραδασμοί ας φτάνουν στις ανθρώπινες ψυχές. Ας δημιουργείται αυτή η ατμόσφαιρα. Οι ανέσεις
της επιστήμης μπορούν να δημιουργήσουν μια ατμόσφαιρα δροσιάς. Ο καθένας μπορεί να το νιώσει όταν
υπάρχει μια καλή αίσθηση δροσιάς. Μπορούν επίσης να δώσουν την εμπειρία της ζεστασιάς. Στο κρύο,
μπορεί να δώσουν την εμπειρία της ζεστασιάς. Στη ζέστη, μπορεί να δώσουν την εμπειρία της δροσιάς.
Μπορεί η σιωπή σας να μην δώσει μια ατμόσφαιρα της μορφής της αγάπης, της μορφής της ευτυχίας και μια
μορφή γαλήνης; Ερευνήστε το αυτό! Δεν πρέπει να λένε απλώς, «Ήταν καλό, ήταν καλό», αλλά θα πρέπει
να γίνονται καλοί. Τότε θα επιφέρετε την ολοκλήρωση του χρόνου και θα επιφέρετε το βασίλειό σας. Δεν
θυμάστε το βασίλειό σας; Η εποχή της συμβολής είναι εξυψωμένη. Αυτή είναι καλή. Είναι τόσο πολύτιμη
όσο ένα διαμάντι. Ωστόσο: Ω παιδιά με ευσπλαχνικές καρδιές, που είστε παγκόσμιοι ευεργέτες, δεν
αισθάνεστε ευσπλαχνία για τους θλιμμένους, ανειρηνικούς αδελφούς και αδελφές σας; Δεν έχετε τον
ενθουσιασμό να μεταμορφώσετε τον κόσμο της λύπης και να τον κάνετε ευτυχισμένο; Δεν έχετε αυτόν τον
ενθουσιασμό; Θέλετε να βλέπετε τη λύπη; Βλέπετε τη λύπη των άλλων. Σας αρέσει να βλέπετε τους
αδερφούς και τις αδερφές σας σε κατάσταση λύπης; Ας αναδυθούν οι συμπονετικές και ευσπλαχνικές
μορφές σας. Μην ασχολείστε μόνο με την υπηρεσία. «Έχουμε κάνει αυτό το πρόγραμμα, έχουμε κάνει αυτό
το πρόγραμμα». Η χρονιά τελείωσε. Τώρα γίνετε ευσπλαχνικοί! Γίνετε ευσπλαχνικοί με το ντρίστι σας, ή
δίνοντας μια εμπειρία, ή επηρεάζοντας το στάδιο μιας ψυχής. Γίνετε ευσπλαχνικοί. Να έχετε μια
ευσπλαχνική καρδιά. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα είδε κάτι ακόμα. Στον Μπάμπα δεν αρέσει να μιλάει για αυτό. Μερικές φορές, μερικά καλά
παιδιά παρεμβαίνουν πολύ στα πράγματα των άλλων. Κοιτάζοντας τα πράγματα των άλλων, μιλώντας για τα
πράγματα των άλλων… και όταν κοιτάζουν, βλέπουν τα άχρηστα. Γίνεται λιγότερος λόγος για τις
ιδιαιτερότητες του ενός και του άλλου. Το να βλέπετε την ιδιαιτερότητα του καθενός, να μιλάτε για την
ιδιαιτερότητά του και να του δίνετε ενθουσιασμό μέσω της ιδιαιτερότητάς του, αυτό είναι λιγότερο.
Προσπαθείτε να αφήσετε τα δικά σας άχρηστα πράγματα, που ο ΜπαπΝτάντα λέει ότι πρέπει να αφήσετε,
αλλά υπάρχει η συνήθεια να βλέπετε την αχρηστία των άλλων. Αυτό παίρνει πολύ χρόνο. Ο ΜπαπΝτάντα
δίνει ένα ειδικό σρίματ. Στην πραγματικότητα είναι κάτι συνηθισμένο, αλλά χάνεται πολύς χρόνος. Να είστε
ταπεινοί στα λόγια σας. Η ταπεινότητα στα λόγια σας δεν πρέπει να μειώνεται. Μπορεί να λέτε συνηθισμένα
λόγια, νομίζοντας ότι αυτό πρέπει να ειπωθεί. Ωστόσο, εάν αυτά είναι χωρίς ταπεινότητα, εάν κάποιος μιλά
με εξουσία, εάν κάποιος μιλά με βάση το καθήκον ή σύμφωνα με τη θέση του/της, το 5 τοις εκατό του εγώ
είναι ορατό. Η ταπεινότητα είναι το ιδιαίτερο στολίδι της Μπράμιν ζωής. Πρέπει να υπάρχει ταπεινότητα
στο νου, στα λόγια, την ομιλία, τις σχέσεις και τις συνδέσεις σας. Δεν πρέπει να είναι «είμαι ταπεινός σε
τρεις απόψεις, αλλά λιγότερο σε μία και επομένως δεν πειράζει». Ωστόσο, αυτή η μία αδυναμία δεν θα σας
επιτρέψει να περάσετε με τιμές. Η ταπεινότητα είναι μεγαλείο. Αυτό δεν είναι να υποκλίνεστε, αλλά να
κάνετε τους άλλους να υποκλιθούν. Μερικά παιδιά ρωτούν χαριτολογώντας: «Είμαι εγώ αυτός που πρέπει
πάντα να υποκλίνομαι; Να υποκλιθεί και ο άλλος». Ωστόσο, αυτό δεν είναι υπόκλιση. Στην πραγματικότητα,
αυτό κάνει όχι μόνο ψυχές, αλλά ακόμα και τον Θεό να υποκλιθεί μπροστά σας. Η ταπεινότητα σας κάνει
αυτόματα χωρίς εγωισμό. Δεν θα χρειαστεί να κάνετε τον κόπο να γίνετε χωρίς εγωισμό. Η ταπεινότητα θα
σας δώσει μια θέση αγάπης στην καρδιά όλων. Η ταπεινότητα θα σας επιτρέψει να λάβετε ευλογίες από την



καρδιά όλων. Θα λάβετε πολλές ευλογίες. Οι προσπάθειές σας, από ένας ανελκυστήρας, με τις ευλογίες
αυτές, θα γίνουν ένας πύραυλος. Τέτοια είναι η ταπεινότητα. Ανεξάρτητα από το πώς είναι οι άλλοι, είτε
είναι πολυάσχολοι, είτε είναι σκληρόκαρδοι, είτε είναι θυμωμένοι, η ταπεινότητα θα γίνει το όργανο που θα
σας επιτρέψει να λάβετε τη συνεργασία όλων. Αυτοί που είναι ταπεινοί θα συμπεριφέρονται ανάλογα με τις
σανσκάρας του καθενός. Επειδή αυτοί είναι πραγματικός χρυσός, θα έχουν την ιδιαιτερότητα να
διαμορφώνουν τον εαυτό τους. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι η φύση της ταπεινότητας σας δίνει τη
δυνατότητα να κερδίζετε τη νίκη στα λόγια σας και στις αλληλεπιδράσεις σας, στις συνδέσεις και τις σχέσεις
σας και στην υπηρεσία που κάνετε. Αυτός είναι ο λόγος που ο ΜπαπΝτάντα θέλει να δώσει φέτος τον τίτλο
«Η χρονιά για να γίνετε ταπεινοί, αγνοί και καθαροί». Θα γιορτάσετε αυτή τη χρονιά, έτσι δεν είναι;

Αυτή τη χρονιά ο ΜπαπΝτάντα επιθυμεί να δει κάθε παιδί ελεύθερο από την αχρηστία. Γιορτάστε αυτή τη
χρονιά ως τη χρονιά όπου θα είστε ελεύθεροι. Όποια αδυναμία κι αν έχετε, ελευθερωθείτε από αυτήν την
αδυναμία, γιατί, μέχρι να ελευθερωθείτε από αυτήν, δεν θα επιστρέψετε με τον Πατέρα στη χώρα της
ελευθέρωσης. Λοιπόν, θα δώσετε στον εαυτό σας ελευθέρωση από αυτή; Θα γιορτάσετε το έτος της
ελευθέρωσης; Όσοι θα το γιορτάσουν, σηκώστε το χέρι σας! Θα το γιορτάσετε; Έχετε δει ο ένας τον άλλον.
Θα το γιορτάσετε, έτσι δεν είναι; Είναι καλό. Εάν γιορτάσετε το έτος της ελευθέρωσης, ο ΜπαπΝτάντα θα
σας δώσει συγχαρητήρια και ευχές, με δίσκους γεμάτους με κοσμήματα. Είναι καλό. Ελευθερωθείτε!
Ελευθερώστε και τα αδέρφια σας από τη λύπη! Αυτός ο ήχος της ευτυχίας πρέπει να αναδύεται από τις
καρδιές των φτωχών: Ο Πατέρας μας έχει έρθει. ΟΚ. Άτσα.

Σε όλες τις πιο ιερές ψυχές και στις τέσσερις κατευθύνσεις, σε εκείνους που είναι συνεχώς ταπεινοί και
επιφέρουν ανανέωση, στις ψυχές που είναι κοντά στον ΜπαπΝτάντα, στις γεμάτες αγάπη ψυχές που κάνουν
τη μέθοδο της προσπάθειάς τους συνεχώς γρήγορη, εντατική και ολοκληρωμένη, στους εντατικούς
προσπαθητές που συσσωρεύουν διαρκώς στους αποταμιευτικούς λογαριασμούς τους, στα παιδιά με την
κοφτερή διάνοια, συγχαρητήρια για την πλατιά και απεριόριστη διάνοιά σας, μαζί με αγάπη και ενθύμηση,
ναμαστέ σε όλα τα παιδιά.

Ευλογία: : Είθε να είστε μια δυνατή ψυχή, που κάνει τη Μάγια να παραδοθεί, με βάση τη μια δύναμη
και το ένα στήριγμα.
Το να έχετε μια δύναμη και ένα στήριγμα, σημαίνει να είστε συνεχώς δυνατοί. Όπου
υπάρχει μια δύναμη και ένα στήριγμα, κανείς δεν μπορεί να σας κλονίσει. Η Μάγια μένει
αναίσθητη μπροστά σε τέτοιες ψυχές και παραδίνεται. Όταν η Μάγια παραδίνεται, είστε
συνεχώς νικητές. Έτσι, να έχετε συνεχώς τη μέθη ότι η νίκη είναι το γενέθλιο δικαίωμα σας.
Κανείς δεν μπορεί να αφαιρέσει αυτό το δικαίωμα. Ας αναδυθεί αυτή τη συνειδητοποίηση
στις καρδιές σας: Εμείς οι Πάνταβας και οι Σάκτις ήμασταν νικητές σε κάθε κύκλο, είμαστε
νικητές και θα είμαστε συνεχώς νικητές.

Σύνθημα: Με την επίγνωση του νέου κόσμου, προσκαλέστε όλες τις αρετές και προχωρήστε γρήγορα
μπροστά.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *

Σημείωση: Σήμερα είναι η 3η Κυριακή της Παγκόσμιας Ώρας Διαλογισμού, όταν όλα τα Μπράμιν παιδιά
έχουν συλλογικά γιόγκα από τις 6.30 έως τις 7.30 μ.μ. Καθίστε ειδικά με την ευσπλαχνική και συμπονετική
σας μορφή μαζί με τον Πατέρα και δώστε σε κάθε ψυχή το ντρίστι της ευσπλαχνίας και της συμπόνιας.
Δώστε σε όλους καλές ευχές και λάβετε τις καλές ευχές όλων.


